
 

Dienstleistungen, ganzheitlich umfassende Themeninszenierungen, die Orientierung an 
unseren Kunden und ein modernes und angenehmes Ambiente machen das Einkaufen zum 
Erlebnis und lassen die Warenhäuser von Karstadt zu einem modernen Marktplatz der Stadt 
werden. 
 
Der Bereich Lieferanten-Kooperation betreut unter anderem das Karstadt-Lieferantenportal, 
in dem alle wichtigen Informationen, Dokumente und Dienste für die Lieferanten zentral zur 
Verfügung gestellt werden. Dabei geht es neben der Informationsbereitstellung auch um die 
fachliche und technische Unterstützung von Prozessen rund um Warenwirtschaft, Logistik, 
Sortimentsbildung und Beschaffung. 
 
Zur Betreuung der Nutzer und Pflege unseres Lieferanten-Portals in unserer Essener Zentrale 
suchen wir eine/n: 
 

Werkstudent/in und/oder eine/n Praktikanten/in 
(für mindestens sechs Monate) 

 
Die Aufgabe beinhaltet u.a.: 

� Unterstützung von Lieferanten und Einkauf bei der Portal- und Berichts-Nutzung 

� Lieferanten-Portal-Support-Helpdesk (Telefon, E-Mail) 

� Nutzeradministration, Anlage und Sperrung von Nutzern  

� Planung und Durchführung von Mailingaktionen 

� Vorbereitung von Portal-Schulungen 

  
Sie bringen idealerweise folgende Voraussetzungen mit: 

� Studium im Bereich Wirtschaftwissenschaften oder Wirtschaftsinformatik 

� Gutes IT-Verständnis und die Fähigkeit, Zusammenhänge schnell zu erfassen  

und verständlich zu beschreiben 

� Gute schriftliche und mündliche Ausdrucksweise 

� Verantwortungsbewusstsein, Kontaktstärke und Teamfähigkeit  

� Sicherer Umgang mit Excel und Word 

� Hohe Serviceorientierung und Spaß an der Arbeit 

� Grundlegende Englisch-Kenntnisse  

 
Es erwartet Sie: 

� Ein interessantes, abwechslungsreiches und zukunftsorientiertes Aufgabengebiet 
� Gute Stimmung in einem kleinen dynamischen Team  
� Leistungsgerechte Vergütung 

 
Bei Interesse besteht später die Möglichkeit zur Übernahme eines Diplomarbeits-Themas. 
 
Klingt gut? Dann geben Sie sich und uns die Chance, zu entdecken, was in Ihnen steckt! 
Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an  
 
Karstadt Warenhaus GmbH 
Frau Johanna Korthaus 
Führungskräfteentwicklung 
Theodor-Althoff-Str. 2 
45133 Essen 
karriere@karstadt.com 


